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Q3. În general când participaŃi la alegeri, cum decideŃi cu cine să votaŃi?
[UN SINGUR RĂSPUNS]

Q10. Unii oameni cred că politica este dominată de bărbaŃi. SunteŃi de acord cu această afirmaŃie?

Q13. Dacă ar trebui să creştem procentul femeilor membre ale Parlamentului European care ar fi 
cea mai eficientă cale? [UN SINGUR RĂSPUNS]

ALEGERI PENTRU PARLAMENTUL EUROPEAN1

Q5. Când votaŃi pentru alegerile Europene, care din următoarele aspecte legate de candidaŃi 
este cel mai important? [Prima menŃiune] Q5b. Şi apoi? [A doua menŃiune]
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Considerarea anilor de creştere a copilului ca vechime pentru pensie

Asigurarea unor servicii suficiente de zi pentru copii

Asigurarea unei durate minime a concediului pentru creş terea copilului

Garantarea custodiei comune a copiilor în cazurile de divorŃ

NŞ/NR

RO
EU27

30%

29%

14%

10%

10%

6%

22%

27%

31%

8%

9%

3%

Şanse egale de angajare

Lupta împotriva violenŃei ş i a traficului de femei

Plată egală pentru bărbaŃi ş i femei

O mai bună reprezentare a femeilor în poziŃii de nivel înalt în luarea deciziilor

Punerea în aplicare a legilor împotriva hărŃuirii sexuale
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EducaŃie

Bunăstare

Drepturile dvs. 
ca femeie

Sănătate

ViaŃa profesională

ViaŃa de familie

Q15. În ce măsură credeŃi că activităŃile Parlamentului European au avut un impact asupra 
următoarelor domenii ale vieŃii dumneavoastră?

Q6. În sfera egalităŃii între sexe în viaŃa de familie, care din următoarele domenii ar trebui să 
fie prioritare pentru următorul Parlament European? [UN SINGUR RĂSPUNS]

Q7. În sfera egalităŃii între sexe în societate, în general, care din următoarele domenii ar trebui 
să fie prioritare pentru următorul Parlament European? [UN SINGUR RĂSPUNS]

Q14. SimŃiŃi ca femeie că interesele dvs. sunt bine reprezentate de către Uniunea Europeană?

SUBIECTE PRIVIND POLITICA DE EGALITATE DE GEN2
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